
 

 

Propozície Behu za zdravie – Kuchajda 
 

Hlavný organizátor: ​ ​ OZ Chobotnica, Ota Holúska 3B, 841 06 Bratislava 
Hlavní funkcionári:  ​ ​ Zuzana Dömény, Natália Feketeová 
Hlavný rozhodca:​ ​ Ján Dömény​
Podporovaná organizácia:  ​ Deťom s rakovinou, n.o. 
 

Termín:​​ ​ ​ 12.10.2025 (nedeľa) 
Čas podujatia: ​ ​ ​ 09:00 – 16:00 hod. 
Miesto: ​ ​ ​ Kuchajda - Bratislava, Nové Mesto, štart: amfiteáter Kuchajda 
Povrch: ​​ ​ ​ spevnený povrch/asfalt 
Trať:​ Trasa behu povedie chodníkom okolo jazera Kuchajda.  

Pravidlá 
Forma podujatia:​ Charitatívny beh a chôdza sú určené pre všetky vekové aj výkonnostné 

kategórie, vhodné rovnako pre ženy, mužov aj deti. 
Základné informácie:​ „Beh za zdravie – Kuchajda“ je charitatívny beh organizovaný OZ 

Chobotnica v spolupráci s Deťom s rakovinou n.o.​
Účelom behu je podpora neziskovej organizácie Deťom s rakovinou. 

Disciplíny:  ​ ​Beh na 5 km, nesúťažná míľa a Detské behy na 200, 400 a 800 m 
Časový limit: ​ ​5 km – 1,5 hod. 
Účastnícky limit: ​ ​bez limitu 
​  
Hodnotenie:​ Vyhlásení budú prví traja pretekári v každej kategórii (okrem nesúťažnej 

míle). Ocenení získajú trofeje a vecné ceny od partnerov podujatia.  
 
Súťažné kategórie:​ ​Hlavný beh – 5 000 m*​

Muži bez rozdielu veku​
Ženy bez rozdielu veku 

 
* Štart ročníkov narodenia 2010 a mladší, na trati hlavného behu iba s písomným súhlasom zákonného 
zástupcu! Vyplňuje sa priamo na mieste v deň konania podujatia. Usporiadateľ neakceptuje individuálnu 
prihlášku mladších pretekárov a pretekárok (menej ako 15 rokov, resp. 15 rokov dosiahnutých v roku 2024), 
pretože preteková vzdialenosť pre nich nie je v súlade (je dlhšia) s rozsahom pretekania sa v Slovenskom 
atletickom zväze. 

 
Detské behy​
A1/ Mini šprintérky - dievčatá do 5 rokov (rok narodenia 2020 a mladší)  - 200m, ​
A2/ Mini šprintéri - chlapci do 5 rokov (rok narodenia 2020 a mladší)  - 200m, 
B1/ Malé šampiónky - dievčatá 6 až 8 rokov (rok narodenia 2017-2019)  - 200m, ​
B2/ Malí šampióni - chlapci 6 až 8 rokov (rok narodenia 2017-2019)  - 200m,​
C1/ Rýchle strely -  dievčatá 9 až 11 rokov (rok narodenia 2014-2016) - 400m, ​
C2/ Rýchle šípy - chlapci 9 až 11 rokov (rok narodenia 2014-2016) - 400m,  
D/ Bežecké nádeje - dievčatá a chlapci od 12 až 15 rokov (rok narodenia 2010-2013) - 800m 
* dĺžky vzdialeností sa môžu líšiť podľa aktuálnych možností organizátora 



 

 
- vo všetkých vekových kategóriách budú vyhodnotení 3 najrýchlejší pretekári - dievčatá aj chlapci.​
- v kategóriách A a B sa behy rozdeľujú z kapacitných a bezpečnostných dôvodov, cieľom organizátora je 
vytvoriť komfortné podmienky pre všetkých účastníkov. ​
- v prípade veľkého počtu účastníkov v jednotlivých kategóriách, pristúpi organizátor k detailnejšiemu 
rozdeleniu behov pre zabezpečenie maximálnej bezpečnosti a komfortu účastníkov.  
- pre zaradenie do vekovej kategórie je rozhodujúci vek dosiahnutý v tomto roku (2025) bez ohľadu na deň 
a mesiac narodenia. 

 
Harmonogram podujatia:​ 9:00 – 12:30​ prezentácia, výdaj štartovných čísel  

(výdaj detských čísel končí o 10:30) 
11:00 ​ ​ štart detských behov 
12:00 ​ ​ vyhlásenie výsledkov - deti (predbežný čas) 
13:00​ ​ štart behu na 5 km a nesúťažnej míle 
14:30​ ​ koniec bežeckej časti (limit na dobeh) 
15:00 ​ ​ vyhlásenie výsledkov - dospelí (predbežný čas) 
 

Prezentácia, vyzdvihnutie si štartových čísiel:  
Registračný stánok behu vo VIVO! Nákupnom centre 
-​ v sobotu 11.10.2025 od 10:00 do 16:00 – DETI a DOSPELÍ 

Registračný stánok behu v areáli jazera Kuchajda ​
- v nedeľu 12.10.2025 od 9:00 do 10:30 - DETI​
- v nedeľu 12.10.2025 od 9:00 do 12:30 – DOSPELÍ 

 
Štart behu: ​ Kategórie detí a mládeže od 11:00 hod. postupne za sebou (od 

najmladších), podľa vyššie uvedených jednotlivých vekových kategórií.​
Hlavný beh 5km a nesúťažná míľa o 13:00 hod.​
(štart/cieľ – areál jazera Kuchajda) 

 
Pravidlá: ​ Preteká sa podľa pravidiel Slovenského atletického zväzu a týchto 

propozícií. 
Hodnotenie:​ Prví traja pretekári v detských a mládežníckych kategóriách uvedených 

v týchto propozíciách z jednotlivých rozbehov získajú trofeje a vecné ceny. ​
Prví traja pretekári na trati hlavného behu na 5 km získajú trofeje (muži aj 
ženy). 

Vyhlásenie výsledkov:​ ​ Po ukončení bežeckej časti v deň konania behu.​ 
​  
Registrácia a zber údajov:​ Prebehne ONLINE na stránke 

https://registrace.sportsoft.cz/main.aspx?e=3424&lng=sk 
Registrácia je možná online od 28.8.2025 do 7.10.2025, v registračnom 
stánku vo VIVO! Nákupnom centre v sobotu 11.10.2025 od 10:00 do 16:00 
a na mieste podujatia 12.10.2025 od 9:00 do 12:30.  

Prezentácia, vyzdvihnutie  
si štartových čísiel:​ V registračnom stánku vo VIVO! Nákupnom centre v sobotu 11.10.2025 od 

10:00 do 16:00 a v nedeľu 13.10.2025 od 9:00 do 12:30 na mieste 
podujatia (výdaj detských čísel končí o 10:30). Prosím príďte 
v dostatočnom časovom predstihu.​
 



 

 
Meranie času a výsledky:​ Výsledný čas budú mať pretekári hlavných kategórií zverejnené po podujatí 

na stránke www.sportsofttiming.sk. Časy na detských tratiach nebudú 
merané, zverejníme iba čas prvých troch pretekárov v každej kategórii.​
 

Štartovné:​ Štartovné na hlavný beh 5km a nesúťažnú míľu je 15 eur pri online 
registrácii a 20 eur na mieste. Štartovné na detské behy je 5 eur. 
Štartovné je po odpočítaní servisných poplatkov a poplatkov spojených s 
organizáciou venované Deťom s rakovinou, n.o. 
Pri registrácii je možné prispieť aj dodatočným finančným darom, 
konkrétnu sumu si účastník vyberie z ponúkaných možností. 
  
Každý, kto sa zapojí a zaplatí štartovné, získa po dobehu účastnícku 
medailu.  
 

Úhrada štartovného:​ Platobnou kartou, táto forma úhrady vám umožní ihneď si verifikovať 
prihlásenie a platbu v zozname účastníkov/štartovej listine – odporúčame, 
alebo platba prostredníctvom internet bankingu – aktualizuje sa spravidla 
1-2 dni po platbe. 
Nakoľko sa jedná o charitatívne podujatie, štartovné poplatky sa nevracajú 
ani nepresúvajú do ďalšieho ročníka, a to ani v prípade, že bežec nemôže 
beh odbehnúť v stanovenom termíne. 
 

Štartovné zahŕňa:​ Štartovné číslo (meno na štartovnom čísle budete mať uvedené iba pri 
online registrácii a úhrade štartovného poplatku do 7.10.2025 8:00 hod.)  
Jedinečnú účastnícku medailu 
Občerstvenie po dobehu do cieľa 
 

Šatne + WC:​ WC bude k dispozícii v priestoroch areálu, kapacita je obmedzená. Sprchy 
a šatne nebudú k dispozícii.​
 

Občerstvenie:​ Organizátori zabezpečia občerstvenie po dobehu do cieľa. Pretekári sú 
povinní pristúpiť k stánku s občerstvením so svojim štartovným číslom. 

 
Zdravotná služba:​ Zabezpečená v priestore štartu a cieľa. 
 
Poistenie:​ Všetci účastníci sú povinní zabezpečiť si individuálne zdravotné poistenie 

(postačujúce je štandardné všeobecné zdravotné poistenie, kryté 
niektorou z poisťovní). Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na 
majetku alebo na zdraví súvisiace s cestou, pobytom a s účasťou 
pretekárov na podujatí. Každý účastník štartuje na vlastnú zodpovednosť 
a zodpovedá za svoj zdravotný stav v akom nastupuje na štart a zúčastňuje 
sa podujatia. Organizátor zabezpečí na podujatí zdravotnú a záchrannú 
službu. 

 
Podmienky:​  
Organizátor si vyhradzuje právo úpravy časového rozpisu a štartu kategórií resp. zmenu propozícií podľa 
počtu prihlásených pretekárov. 
 

http://www.sportsofttiming.sk


 

 
V prípade nešportového správania sa účastníka voči ostatným účastníkom alebo organizátorom, bude 
tento účastník potrestaný dodatočnou diskvalifikáciou bez nároku na vrátenie štartovného. 
 
Organizátor OZ Chobotnica si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať 
niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Organizátor si rovnako 
vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade 
vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, pandémie, nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru 
alebo iného útoku ohrozujúceho zdravie alebo bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred 
nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností. V takomto prípade nemá bežec/bežkyňa nárok na 
vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu 
podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. ​
Organizátor má v pláne zorganizovať toto podujatie striktne v súlade s nariadeniami ÚVZSR. V prípade 
nového usmernenia hlavného hygienika SR, ovplyvňujúceho možnosť zorganizovať podujatie Beh za 
zdravie, budú o jeho znení a dopadoch na podujatie, informovaní všetci zaregistrovaní účastníci pomocou 
e-mailu.​
 
V prípade akýchkoľvek otázok sa obráťte na organizátora na FB stránke behu alebo na mailovej adrese 
behzazadravie@gmail.com. 
 
Tešíme sa na Vašu účasť! 
Organizačný tím Behu za zdravie 
 
 

https://www.facebook.com/behzazdravie
mailto:behzazadravie@gmail.com

